

赤峰柏帅公司拖欠农民工工资近70万

新报热线(北方新报)

正北方网首席记者 高志华)

“我们在林西县绿洲·首府工地干活,活干完快一年了,建筑方赤峰柏帅建筑工程有限公司(以下简称赤峰柏帅公司)以墙皮掉渣为由拒绝支付我们工资近70万元。墙皮掉渣的责任不在我们,而是建筑方提供的材料造成的。”近日,在赤峰市林西县绿洲·首府工地干活的部分农民工向北方新报正北方网反映。

据农民工工头宗广林介绍,2019年6月~2020年11月,他们30多名农民工在绿洲·首府工地3号楼干活,材料等都由建筑方赤峰柏帅公司提供。活干完后,宗广林找到赤峰柏帅公司要求支付工钱,但赤

峰柏帅公司拒绝支付剩余的110余万元工资。于是在2020年春节前,30多名农民工把此事反映到林西县劳动监察大队。在劳动监察大队的帮助下,赤峰柏帅公司支付了45万元工钱。今年,宗广林再次找到赤峰柏帅公司讨要剩余工钱时,赤峰柏帅公司以墙皮掉渣为由拒绝支付。“所有的材料都是赤峰柏帅公司提供的,我们只负责干活。墙皮掉渣是因为赤峰柏帅公司不按照赤峰市政府规定使用预拌砂浆,而是用了自己的土砂砂浆。”宗广林对记者说。

随后,记者与宗广林来到林西县绿洲·首府工地3号楼。记者发现,房间里的墙皮确实像宗广林说的那样,用手在墙角处

稍一用力,墙皮就掉落。楼道的墙面已经刮了大白,但也有部分墙皮脱落。

据宗广林介绍,绿洲·首府总共有10栋高层,12栋别墅,除了3栋楼是其他建筑公司干的外,其余的楼内抹的砂浆都由赤峰柏帅公司自己用土砂搅拌的。

采访中记者了解到,早在2018年,赤峰市住房和城乡建设局就下发《关于在我市建筑施工现场推广使用预拌砂浆的通知》,要求赤峰市各旗县在2019年1月1日以后的开工工程中必须使用预拌砂浆(正规搅拌站生产的合格砂浆),禁止在施工现场搅拌砂浆。“赤峰柏帅公司没有按文件执行,他们用土

砂拌出来的砂浆质量不合格,造成墙皮掉渣、脱落,怎么能把责任推给干活的农民工呢?”宗广林对记者说。

记者就此情况电话联系了赤峰柏帅公司绿洲·首府项目部经理陈玉维,在记者把宗广林反映的情况向陈玉维描述完后,陈玉维说“不知道”,就挂断了电话。随后,记者来到林西县住房和城乡建设局。该局质监站的武海林表示,这事质监站肯定得管,如果绿洲·首府内墙抹灰真的存在质量问题,该翻干的翻干,该修理的修理,得对老百姓负责。

11月11日,宗广林等农民工给记者打来电话说,记者采访完后,他把赤峰柏帅公司违规使用



自拌砂浆及以此为由不付农民工工钱一事反映到有关部门,但事情仍然没人管。大冬天的,他们这

些没拿到工钱的农民工不得不到处借宿,等待相关部门及赤峰柏帅公司给一个说法。



边女士:手术留疤“美容院”关门,我该怎么办?

新报热线(北方新报)

正北方网首席记者 高志华)

“今年4月,我在赛罕区人民路公安综合楼一家美容院做了拉皮和鼻翼缩小术。手术做完后不但没有达到美容效果,耳根和鼻翼处还留下了疤痕。现在这个美容院门也关了,人也找不见,我不知道该怎么办。”近日,呼和浩特的边女士向北方新报正北方网反映。

11月11日,记者见到了边女士。据她介绍,今年4月,她通过朋友介绍添加了一名开美容院的张姓女子微信,边女士向这名张姓女子咨询面部美容的事情,此人推荐了拉皮和鼻翼缩小术。在爱美之心的驱使下,边女士通过微信转账及现金支付的方式向这名张姓女子交了7600多元,做了拉皮和鼻翼缩小术。

11月11日上午,记者来到人民路公安综合楼,边女士指着该楼二楼一家上了卷帘门的商铺说,这就是她做美容手术的地

及鼻翼处还留下了疤痕。边女士通过微信多次联系这名张姓女子,此人给边女士又做了一次鼻翼修复,但效果依然不明显。边女士于是继续与张姓女子沟通,希望她再次给自己的面部做修复。起初,张姓女子还给边女士回复微信,到了10月底,边女士再给张姓女子发微信时,发现对方已经把自己拉黑。

“我太相信这个人了,直到对方把我拉黑,我都一直没有留过她的电话。”边女士对记者说。从边女士提供的与张姓女子的微信聊天记录看到,此人微信名为“整形门诊 全国手术出诊”。因为多次联系不上此人,边女士这才发觉自己被骗了,于是向呼和浩特市赛罕区卫生健康综合行政执法大队报了案。

11月11日上午,记者来到人民路公安综合楼,边女士指着该楼二楼一家上了卷帘门的商铺说,这就是她做美容手术的地

方,平时卷帘门总是锁着,有客户来做美容手术时,卷帘门也是拉下来从里面上锁。记者发现除了卷帘门锁着,这里没有任何其他标识。

旁边一户商家告诉记者,他2015年搬到这里来做生意时,隔壁确实是一家美容院,并且有招牌。2017年,市里对商户门外的招牌进行整改,这家美容院把牌匾摘了,从此再没有安装过任何牌匾。后来这里具体做什么他也不知道,因为平时很少有人来。

了解完情况后,记者来到与这家“美容院”不足300米远的呼和浩特市赛罕区卫生健康综合行政执法大队,监督科的刘科长告诉记者,针对边女士的投诉他们已经立案,但边女士提供的信息只有当事人的姓名和微信号,要找到这个人很难。下一步执法大队准备联系公安部门,看看通过微信号能不能找到这名张姓女子。

楼上邻居狗吠扰民 楼下住户苦不堪言

新报热线(北方新报)
正北方网记者 张巧珍
见习记者 费捷)都说远亲不如近邻,然而家住呼和浩特市回民区西机务段住宅小区2号楼的刘女士却和楼上邻居关系不怎么好,刘女士住在一楼,三楼的邻居家养了好几只狗,每到半夜吵得十分厉害,她曾多次上门讨说法,甚至报警,都无济于事。

“他们家里至少养了四五只狗,有时候凌晨两三点还在汪汪叫唤,吵得人根本睡不着,长此以往

真受不了。”11月10日,市民刘女士无奈地说。当日上午,记者来到刘女士家,说起楼上邻居家养狗扰民一事,刘女士一肚子的委屈:“从年初至今,大半年了,每天汪汪叫,不单单有大狗,还有小狗,但又很少见到这位邻居下楼遛狗,也不知道咋回事。”

记者随后来到三楼该户居民家,“有人在吗?”记者敲门试图与户主进行沟通,循声辨别,屋里几只狗扑到门口,“汪汪汪”地叫唤。其中有一只大狗扑到

芳汀花园小区内垃圾成堆无人清理

新报热线(北方新报)
正北方网首席记者 高志华)“我们小区垃圾堆了快一周了,到现在也没人清理。”11月10日,呼和浩特市新城区芳汀花园的部分业主向北方新报正北方网反映。

10日上午,记者来到芳汀花园小区。小区内有20多栋楼,每栋楼前有两处放置垃圾桶的地方。因为长期没人清理,垃圾桶已经装满垃圾,人们只好把装垃圾的塑料袋、拆下来的快递包装袋等扔在垃圾桶外边。近几天因为风比较大,塑料袋、纸屑、树叶等垃圾被刮得满小区都是。据居民们介绍,从11月

2日开始,小区内往外清运垃圾的人就没来过,有居民找过物业,但物业也是大门上锁,找不见人,听说是物业欠了清运垃圾工人的工资,人家不干了。

采访时,记者在芳汀花园小区公告栏上看到该小区业主委员会11月2日贴出的一则公告,公告显示:根据芳汀花园小区是否更换物业的投票结果,超过1135户业主一致同意更换内蒙古天瑞得物业服务有限公司。公告指出,在新物业公司进场之前的一切物业服务需求,还向内蒙古天瑞得物业服务有限公司提出。随后,记者来到内蒙古天瑞得物业服务有限公司设在小区内的办公室,但办公室锁着门,没有人。记者又向居民打听业主委员会的办公地点,居民均称不知道。

为了弄清小区内的垃圾到底由谁来清理,记者来到东风路街道芳汀花园社区,工作人员给记者提供了社区书记高鹏的电话。电话中高鹏告诉记者,物业公司因拖欠人工工资,造成小区内垃圾没人清理。加之这几天正赶上业委会换届,换届完成后由业委会走正规的招投标程序,引进物业公司。现在社区正与芳汀花园业委会人员商量,怎么把小区内垃圾先清理出去。